

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ 14/15. ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЦЕНТР

НАШ ВИТЯЗЬ

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ
ФК "ВИТЯЗЬ" №22 (68)



mitre



25 19:00

ИЮЛЯ

СК "ТРУД", ГОТВАЛЬДА, 4

Администрация г.Подольска

ВИТЯЗЬ
ПОДОЛЬСК



ДИНАМО
БРЯНСК



группа компаний
ПЖИ



При соединяйтесь: vk.com/vityazfc



ПАРТНЕРЫ И СПОНСОРЫ ФК ВИТЯЗЬ



Наследие

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД



ПРОМСБЕРБАНК

ЗАО «ПРОМСБЕРБАНК» Генеральная лицензия Банка России № 1043



ПОДОЛЬСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД ("ЗИО")

группа компаний
ПЖИ

НОВОСТРОЙКИ
(4967) 555-601
www.pgi.su



ШИШКИН ЛЕС



ИНТЕРНЕТ
www.navigatorlife.ru

ЗОНА «ЦЕНТР». СТАТИСТИКА

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЗОНА «ЦЕНТР». ПЕРВЕНСТВО РОССИИ '2014/15 ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

М	Клуб	И	О	В	Н	П	Мачи	Зрители		
								Всего	Дом	Выезд
1	Авангард (Курск)	2	6	2	0	0	6-1	3350	2850	500
2	Факел (Воронеж)	2	6	2	0	0	5-1	9100	7100	2000
3	Подолье (Подольский район)	2	6	2	0	0	4-0	1300	300	1000
4	Тамбов (Тамбов)	2	4	1	1	0	4-1	3800	1800	2000
5	Рязань (Рязань)	2	4	1	1	0	2-0	1300	0	650
6	Металлург (Липецк)	2	4	1	1	0	4-3	3500	1750	0
7	Витязь (Подольск)	2	4	1	1	0	2-1	3000	1000	2000
8	Выбор-Курбатово (Воронеж)	2	3	1	0	1	3-3	5300	3500	1800
9	Динамо (Брянск)	2	3	1	0	1	2-3	3000	2000	1000
10	Локомотив (Лиски)	2	3	1	0	1	1-1	1700	1000	700
11	Калуга (Калуга)	2	1	0	1	1	0-1	1570	700	870
12	Зенит (Пенза)	2	1	0	1	1	0-3	3720	870	2850
13	Чертаново (Москва)	2	0	0	0	2	2-5	1800	300	1500
14	Металлург (Выкса)	2	0	0	0	2	1-4	9100	2000	7100
15	Арсенал-2 (Тула)	2	0	0	0	2	1-5	800	500	300
16	Орел (Орел)	2	0	0	0	2	0-5	4500	1000	3500

РЕЗУЛЬТАТЫ МАЧЕЙ 1 ТУРА, 12 И 14 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

Тамбов – Выбор-Курбатово 3:0 (1:0), Орел – Подолье 0:2 (0:0), Зенит – Калуга 0:0; Арсенал-2 – Авангард 1:3 (0:0), Локомотив – Динамо 0:1 (0:0), Витязь – Рязань 0:0; Факел – Металлург В 2:0 (2:0), Металлург Л – Чертаново 3:2 (0:2)

РЕЗУЛЬТАТЫ МАЧЕЙ 2 ТУРА, 18 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

Металлург Л – Тамбов 1:1 (1:0), Металлург В – Витязь 1:2 (0:1), Динамо – Факел 1:3 (0:2); Калуга – Локомотив 0:1 (0:0), Авангард – Зенит 3:0 (1:0), Подолье – Арсенал-2 2:0 (2:0); Выбор-Курбатово – Орел 3:0 (2:0), Чертаново – Рязань 0:2 (0:1)

Список лучших бомбардиров зоны «Центр»

	Игрок, команда	Голы
1	Селиванов Александр (Подолье)	2
2	Бояров Игорь (Витязь)	2
3	Зяблов Александр (Выбор-Курб.)	2
4	Духнов Евгений (Авангард)	2 (2)
5	Ахвlediani Руслан (Металлург Л)	1
6	Данилин Вячеслав (Рязань)	1
7	Епихин Антон (Подолье)	1

В скобках - количество голов с пенальти

КАЛЕНДАРЬ БОЛЕЛЬЩИКА

- 30 июля, среда, САТУРН-2 – ВИТЯЗЬ-М
- 8 августа, пятница, ВИТЯЗЬ – АВАНГАРД
- 11 августа, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – КВАНТ
- 21 августа, четверг, ВИТЯЗЬ-М – УОР №5
- 22 августа, пятница, ВИТЯЗЬ – ВЫБОР-КУРБАТОВО
- 1 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ОЛИМПИК
- 4 сентября, четверг, ВИТЯЗЬ – ТАМБОВ
- 15 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ДОЛГО-ПРУДНЫЙ-2
- 17 сентября, среда, ВИТЯЗЬ – АРСЕНАЛ-2
- 29 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ – ЛОКОМОТИВ

МАТЧ-ЦЕНТР

3 тур. 25 июля 2014 года

г.Орел			г.Тула		
Орел	Показатели	Металлург Л	Арсенал-2	Показатели	Выбор-Курбатово
16	Место	5	15	Место	9
16	Очки	4	0	Очки	3
ПП	Посл.матчи	ВН	ПП	Посл.матчи	ПВ
Дома		В гостях	Дома		В гостях
15	Место	10	13	Место	14
0	Очки	0	0	Очки	0
0	Победы	0	0	Победы	0
0	Ничьи	0	0	Ничьи	0
1	Поражения	0	1	Поражения	1
0-2	Мячи	0-0	1-3	Мячи	0-3
г.Пенза			г.Лиски		
Зенит	Показатели	Подолье	Локомотив	Показатели	Авангард
12	Место	3	10	Место	1
1	Очки	6	3	Очки	6
НП	Посл.матчи	ВВ	ПВ	Посл.матчи	ВВ
Дома		В гостях	Дома		В гостях
8	Место	4	12	Место	2
1	Очки	3	0	Очки	3
0	Победы	1	0	Победы	1
1	Ничьи	0	0	Ничьи	0
0	Поражения	0	1	Поражения	0
0-0	Мячи	2-0	0-1	Мячи	3-1
г.Воронеж			г.Рязань		
Факел	Показатели	Калуга	Рязань	Показатели	Металлург В
2	Место	11	6	Место	14
6	Очки	1	4	Очки	0
ВВ	Посл.матчи	НП	НВ	Посл.матчи	ПП
Дома		В гостях	Дома		В гостях
6	Место	9	9	Место	13
3	Очки	1	0	Очки	0
1	Победы	0	0	Победы	0
0	Ничьи	1	0	Ничьи	0
0	Поражения	0	0	Поражения	1
2-0	Мячи	0-0	0	Мячи	0-2
г.Тамбов			г.Подольск		
Тамбов	Показатели	Чертаново	Витязь	Показатели	Динамо
4	Место	13	7	Место	9
4	Очки	0	4	Очки	3
ВН	Посл.матчи	ПП	НВ	Посл.матчи	ВП
Дома		В гостях	Дома		В гостях
4	Место	11	7	Место	6
3	Очки	0	1	Очки	3
1	Победы	0	0	Победы	1
0	Ничьи	0	1	Ничьи	0
0	Поражения	1	0	Поражения	0
3-0	Мячи	2-3	0-0	Мячи	1-0

Проблемы или стратегия

Соперник «Витязя» из Брянска в межсезонье в целом сохранил свой состав, потеряв, правда, уже второго за год лучшего бомбардира.

Для брянского «Динамо» продолжается время перемен. Последние несколько сезонов команду бросало из жара в холод: 2012 год – ФНЛ, 2013 год – 2 дивизион, в сезоне 2012/13 поиграли и в 3 дивизионе. По всей видимости, руководство Брянской области пока что не определилось с дальнейшей судьбой команды. Хотя власть имеет право меняться, как это все мы видели в Тульской области, где местный тульский «Арсенал» буквально восстал из пепла, за пару лет добившись успехов, которых не было за всю историю тульского футбола.

Прошлый сезон 2013/14 брянская команда может занести себе в актив – 5 место, причем могло быть и 4. «Деревянные» медали «Динамо» и «Спартак-2» разыграли в последнем туре.

Об игровом стиле своей команды говорит ее главный тренер Дмитрий Ларин: «Наш рисунок игры, наш стиль он не похож на спартаковский, барселонский. Кружев мы не плетем. Наш стиль – быстрый атакующий футбол. В атаке не делаем много передач, а пытаемся молниеносно угрожать воротам соперника. Вообще стиль формируется исходя тех футболистов, которые есть в составе. Если посмотреть на статистику, то мы увидим, что почти все голы нами забиты в ходе быстрых атак».

Однако если изучить проблему более детально, будет очевидна тенденция – команда не всегда может удержать ведущих футболистов. Зимой клуб потерял лучшего вратаря (пропускал

примерно 0.5 за игру) и лучшего нападающего Андрея Козлова. В летнюю паузу команде удалось сохранить большую часть игроков основного состава, но не досчитались в Брянске двух игроков атакующей линии – Олега Шелютова и Вадима Минича (лучший бомбардир прошлого сезона с 10 мячами). Впрочем, оба футболиста судя по всему, пока что никуда не перешли, поэтому теоретически могут вернуться в команду «на условиях Динамо».

«Наша цель сохранить костяк команды и укрепить 2-3 позиции, точечно. Естественно рассчитываем на собственных воспитанников. Надеюсь, наша молодежь будет расти, прогрессировать. Вектор развития остается прежним – как можно больше брянских ребят должно играть в «Динамо», – отмечает главный тренер, сам поигравший чуть ли не 10 лет в «Динамо» Дмитрий Ларин.

При этом в рядах брянских болельщиков наблюдается упадок настроений: не только в интернете, но и на трибунах. На матч-открытие против фаворита сезона «Факела» пришли около 2000 зрителей, что для местного стадиона показатель ниже плана. На стороне Брянска в предстоящей игре, безусловно, более сыгранный состав. На стороне нашей команды, которая продолжает привыкать к новым сочетаниям после ряда переходов, командный дух и острая атакующая линия. Нас ждет интересный и непредсказуемый футбол.

Сравнительный анализ в сезоне 2013/2014

Показатель	«Витязь»	«Динамо» Брянск
Последние матчи	Витязь – Рязань 0:0 Металлург В – Витязь 1:2	Локомотив Лс – Динамо Бр 0:1 Динамо Бр – Факел 1:3
Бомбардиры	Бояров (2)	Зайцев (1), Пикатов (1)
Гвардейцы (количество матчей)	12 футболистов по 2 матча	14 футболистов по 2 матча
Самые грубые игроки	Нет предупреждений	Зайцев (1КК)
Чаще забивают	16-30 (1 мяч), 76-90 (1 мяч)	2 тайм – (2 из 2 мячей)
Чаще пропускают	76-90 (1 мяч)	1 тайм – (2 из 3 мячей)

1 ТУР. ВИТЯЗЬ – РЯЗАНЬ

«ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) – «РЯЗАНЬ» (РЯЗАНЬ) 0:0 (0:0)

«Витязь»: Романов, Енин, Новиков, Кулешов, Бояров, Шония, Мирзоев (Бочкарев, 84), Киреев, Храпов, Иванов, Кирсанов.

12 июля 2014 года. Подольск. Стадион «Труд». 1000 зрителей.



12 июля в Подольске на стадионе «Труд» состоялся первый тур Первенства России по футболу во втором дивизионе сезона 2014/15. С конца прошлого сезона прошел буквально месяц, и вот лучшие команды центральной России вновь вступили в борьбу. Наша команда в этом году выбрала осторожную стратегию комплектования, действуя по принципу «семь раз отмерь – один раз отрежь». Во многом поэтому перед началом игры в заявке «Витязя» присутствовали 14 фамилий, включая двух вратарей. Из «перспективных» игроков здесь только Иван Борсяков, который, как сказал Владислав Тернавский на пресс-конференции, на тренировках учится профессиональному футболу. Таким образом, объективно в этой игре Владислав Тернавский мог рассчитывать только на 1 замену – Павла Бочкарева. До конца августа наша команда продолжит процесс комплектования, чтобы собрать игроков, которые действительно усилият состав. Ведь, напомним, за сезон в чемпионате можно заявить только 35 футболистов, а впереди еще будет зимнее трансферное окно. Поэтому, не повторяя ошибок других команд, где происходили ситуации, когда в дозаявке зимой просто не хватало места, «Витязь» не стал торопиться в заполнении листа. Хотя мог, ведь молодых футболистов в команде хватает. Довольно неплохо сейчас идет «Витязь-М» в Первенстве России среди команд 3 дивизиона.

Тем не менее, почти все 11 футболистов, которые вышли на поле в субботу, в концовке прошлого сезона имели игровую практику и тренировались вместе, за исключением Максима Кирсанова, который уже выступал в «Витязе» в

2011 году и присоединился к команде недавно. Еще одним осложняющим фактором стало то, что все последние тренировки, включая предыгровую, наша команда проводила на своей базе в Дубровицах, где уложено натуральное покрытие. На стадионе «Труд» – синтетическое. Поэтому преимущество «своего» поля несколько поубавилось.

Это показал и первый тайм, в котором команды явно привыкли «друг к другу» и к футбольному полю. В действиях всех игроков было много брака, а сама встреча проходила не в очень быстром темпе. Вся первая половина прошла практически без опасных моментов с обеих сторон. Во второй части матча игровым преимуществом постепенно завладел «Витязь», демонстрируя временами очень симпатичные комбинации. Наверное, самым опасным моментом стал эпизод, когда Бояров в результате контратаки получил мяч на углу вратарской площади, но не смог пробить, отдав передачу назад. Остальные действительно опасные моменты были в основном со стандартных положений. Финальный свисток арbitра застал нашу команду в атаке, однако матч так и завершился без забитых мячей, что для «Витязя» в последнее время было крайне редким явлением. Впрочем, измененный состав подольчан показал себя боеспособным коллективом, особенно порадовал своим желанием и настойчивостью 18-летний Айдын Мирзоев, который делает только первые шаги в профессиональном футболе, выйдя из молодежной команды «Витязь-М». Также запомнился главный арбитр встречи Роман Чернов. Особенно в первом тайме он действительно давал командам играть, не сбивая игру свистками и формальными желтыми карточками, чем напомнил нам судейство на Чемпионате Мира по футболу в Бразилии. В этом Чемпионате судьи не только стали рисовать пеной на газоне, но и мало пользовались желтыми карточками и свистком, указывая игрокам, что нужно играть, а не лежать на газоне. В итоге Роман Чернов показал карточку всего 1 раз и лишь во втором тайме почему-то начал снова реагировать на падения и активно останавливать игру свистками.

2 ТУР. МЕТАЛЛУРГ В – ВИТЯЗЬ

«МЕТАЛЛУРГ» (ВЫКСА) – «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) 1:2 (0:1)

Голы: Бояров, 18 (0:1), Никифоров, 80 (1:1), Бояров, 88 (1:2)

«Витязь»: Романов, Енин, Новиков, Кулешов (Бочкарев, 76), Бояров, Шония (Назаров, 90), Мирзоев (Шарин, 69), Киреев, Храпов, Иванов, Кирсанов.

18 июля 2014 года. Выкса. Стадион «Металлург». 2000 зрителей.



Выезд в Выксу не редко проходит просто для команд второго дивизиона, несмотря на то, что местный футбольный клуб последние сезоны располагался в нижней части турнирной таблицы. Это и расстояние до Выксы, и качество поля и специфическая оборонительная тактика выксунцев, которая упор в комплектовании делает на местных игроков. Причем, как отмечал в прошлом году тренер «Металлурга», это не просто упор – это обязательное условие, которое поставило руководство Выксунского металлургического комбината перед тем как было принято решение заявить команду во второй дивизион.

История встреч «Витязя» и «Металлурга» с перерывами насчитывает более 10 лет и за все это время Подольск ни разу не проигрывал. Однако на этот раз на стороне хозяев поля был мощный дополнительный стимул – как раз в дни встречи Выкса праздновала День города и День металлурга, что в целом для Выксы идентичные праздники. Ведь ВМЗ по сути является градообразующим предприятием города.

Тем не менее, наша команда, которая в Выксу приехала с 14 игрокам, включая вратаря Назарова, сумела выдержать все негативные психологические факторы и безошибочно действовать на протяжении практически всего матча. И это в условиях, когда каждый футболист понимает, что должен оты-

грать весь матч и практически не имеет право попросить замену. Это делает результат еще более значимым, а футболистов – еще более сильными. Состав «Витязя» представляет сегодня собой сплав молодости и опыта, причем в пропорции 1 к 1.

«Витязь» с первых минут включился в игру и уже на 18 минуте Игорю Боярову удалось открыть счет. В целом это предопределило дальнейший ход игры. Подольчане получили возможность играть в комфортный для них – контратакующий – футбол. Однако развить преимущество, к сожалению, не получилось. Во втором тайме подольчане несколько отдали игровую инициативу, однако при этом не теряли контроль над ходом поединка. И даже после пропущенного на 80 минуте матча, по словам главного тренера команды Владислава Тернавского, не покидало ощущение, что «Витязь» сможет забить еще. В итоге Игорь Бояров на 88 минуте все-таки оформляет дубль. В оставшееся время «Витязь» старался успокоить игру, а главный тренер команды пошел даже на тактическую замену, выпустив вратаря Артема Назарова как полевого игрока. В итоге «Витязь» одержал первую в новом сезоне победу – 2:1.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– В целом мы контролировали ход всей игры, особенно это проявилось в первом тайме, когда можно было добиться более комфорtnого преимущества в счете. Во втором тайме моментов у обеих команд было откровенно немного. В концовке пришлось тяжело. Жаркая погода, а в запасе у нас было всего 3 человека, включая вратаря Назарова. В итоге на 90 минуте пришлось делать тактическую замену – выпустить вратаря как полевого игрока.

ОБЗОР 2 ТУРА

«Авангард» снова забивает трижды

После двух туров стопроцентные показатели имеют только три команды: «Авангард», «Факел» и «Подолье».

ДИНАМО (БРЯНСК) – ФАКЕЛ (ВОРОНЕЖ) 1:3 (0:2)

Голы: Дубровин, 6 (0:1); Жиляев, 41 (0:2); Зайцев, 57 (1:2); Бирюков, 64 - пен (1:3).

Во втором поединке кряду «Факел» забивает облегчающий ему задачу быстрый гол. В Брянске уже на 6-й минуте Артём Бекетов вместо подачи углового разыграл мяч с Михаилом Бирюковым, а последовавший затем прострел в штрафную эффектным ударом в касание завершил Юрий Дубровин – 0:1. И в дальнейшем гости благодаря высоким скоростям и нестандартным действиям в атаке чувствовали себя хозяевами положения. Незадолго до перерыва Николай Жиляев точно пробил головой и счет стал 0:2.

Во втором тайме «Динамо» сократило отставание: после навеса с фланга защитник Константин Зайцев неотразимо ударил головой, но через несколько минут он же отличился со знаком «минус», снеся Бирюкова в своей штрафной площади и увидев перед собой красную карточку за фол по-следней надежды. А пострадавший Бирюков с 11-метровой отметки забил третий мяч в ворота «бело-голубых». «Факелу» не составило труда в большинстве довести матч до победы.

АВАНГАРД (КУРСК) – ЗЕНИТ (ПЕНЗА) 3:0 (1:0)

Голы: Перов, 21; Носов, 49; Маренич, 87.
Счёт куряне открыли в середине первого тайма: после флангового прохода мяч откатили в район 11-метровой отметки Андрею Перову и тот был точен – 1:0. В начале второй половины Александр Носов внес мяч в пустые ворота после прострела справа и удвоил результат, а победную точку за три минуты до финального свистка поставил бывший игрок «Спартака-2» Александр Маренич, из центра штрафной головой переправивший мяч в ворота после длинного навеса со штрафного. Кстати, все три гола

«Авангарда» забили новобранцы команды, приглашённые в Курск только перед этим сезоном.

Наставник «Авангарда» Сергей Булатов призвал прессу не спешить с хвалебными оценками: «Успех к нам пришёл с определённой долей удачи. «Зенит» – очень хорошая команда, к тому же я сегодня в лишний раз убедился, что зона «Центр» – пожалуй, наиболее сильная по составу во втором дивизионе».

ПОДОЛЬЕ (ПОД. РАЙОН) – АРСЕНАЛ-2 (ТУЛА) 2:0 (2:0)

Голы: Селиванов, 34; Имреков, 45.

На матч с туляками Александр Бодров выставил сразу трёх форвардов, если считать номинального полузащитника Селиванова, который действовал практически в линии нападения. Но ставка на стартовый налёт себя не оправдала. Битые полчаса команды играли практически без ворот, и уже на 21-й минуте наставник «Подолья» решил убрать с поля нападающего Антона Епишина. Игра перестроилась и через несколько минут трёхходовка завершилась взятием ворот «канониров»: Александр Селиванов поставил точку в комбинации плотным ударом с лёта. Второй гол влетел в ворота «Арсенала-2» перед самым перерывом: уже в компенсированное время Селиванов пробил со штрафного, голкипер туляков Михаил Левашов неудачно отбил мяч перед собой, а Виктор Имреков первым оказался на добивании. Вторая половина получилась менее яркой, но превосходство «Подолья» сомнения не вызывало. Об этом говорит и счёт ударов по воротам за весь матч: 15 (9 в створ) у подольчан против 1 (1 в створ) у гостей.

ЧЕРТАНОВО (МОСКВА) – РЯЗАНЬ 0:2 (0:1)

Голы: Данилин, 9; Жданкин, 57.

Столичное «Чертаново» дебютировало на

ОБЗОР 2 ТУРА

своей арене в Москве, и проиграло «Рязани» 0:2. Уже на 9-й минуте гости воплотили в гол навес с углового: после подачи Эльбруса Танделова первой на мяче оказалась голова защитника рязанцев Вячеслава Данилина. Удвоили счёт гости также после подачи углового: на 57-й минуте отличился Никита Жданкин. В перерыве между этими моментами «Чертаново» имело отличный шанс для того, чтобы забить ответный гол, но не сложилось...

Главный тренер «Рязани» Гарник Авалиян отметил: «Из минимума возможностей ребята выжали максимум, забили два мяча. В целом игра была вязкой, соперник - молодая, обученная команда, ребята - перспективные. Нам же повезло, что реализовали «стандарты»».

КАЛУГА – ЛОКОМОТИВ (ЛИСКИ) 0:1 (0:0)

Гол: Чернышов, 67.

Калужане, игравшие без основного голкипера (Максим Блинков накануне на тренировке сломал палец на руке и выбыл из строя на месяц), поначалу владели инициативой, создав два голевых момента, однако лискинцев выручил вратарь Дмитрий Кортнев. После перерыва ситуация изменилась. «Локомотив» выровнял игру и использовал свой шанс. После розыгрыша углового Сергей Чернышов получил мяч, протащил его почти до лицевой линии и пробил – вратарь-дебютант Максим Шумайлов с ударом не справился.

Главный тренер «Локомотива» Игорь Пынгин так прокомментировал ход поединка: «В первом тайме нам мешала какая-то скованность, в результате соперник имел преимущество, подавал опасные «стандарты». В перерыве состоялся серьёзный разговор в раздевалке, и он возымел своё действие. Ребята сыграли достаточно уверенно и, считаю, заслужили победу. Задача на сезон? Есть такая. Наша «бонусная» задача - пятое место. Но главное, чтобы ребята прибавляли в игре».

ВЫБОР-КУРБАТОВО (ВОРОНЕЖ) – ОРЕЛ

3:0 (2:0)

Голы: Зяблов, 3, 16; Петров, 74.

Перед игрой на Центральном стадионе

профсоюзов болельщиков радовал своей игрой духовой Губернаторский оркестр Воронежа, а поднятие флага РФ сопровождал государственный гимн России, исполненный «вживую» солистом Воронежской филармонии Андреем Сорокиным. Под стать артистам играли и футболисты «Выбора». Уже в дебюте Александр Зяблов уверенно реализовал выход один на один, который ему организовал экс-орловец Олег Ёлкин. А на 16-й минуте воронежцы провели вторую результативную атаку, которую начал ещё один бывший игрок «Орла» Артём Сиваев, оказавшийся на газоне после столкновения с защитником, а продолжил подхвативший мяч Зяблов, который вновь оказался с глазу на глаз с голкипером и оформил дубль. Во втором тайме Сергей Петров, отличившись после розыгрыша углового, установил окончательный результат.

МЕТАЛЛУРГ (ЛИПЕЦК) – ТАМБОВ 1:1 (1:0)

Голы: Костин, 13 (1:0); Часовских, 62 (1:1).

Счёт на 13-й минуте встречи открыл центральный полузащитник липчан Евгений Костин, пробивший под перекладину из-за препделов штрафной. В первом тайме у «Металлурга» была ещё одна возможность для того, чтобы отличиться, но Дмитрий Кортава свой шанс не реализовал. Гости ответили опасным ударом со штрафного в концовке тайма, однако голкипер хозяев Иван Скрипник отвёл угрозу в красивом прыжке.

Начало второй половины активнее провели хозяева поля, но на 61-й минуте, после подачи углового тамбовчане усилиями только что вышедшего на замену Андрея Часовских сравняли результат - 1:1.

В дальнейшем шла обьюдоострая игра с равными шансами на успех. Впрочем, липчане были всё же ближе к победе. На 77-й минуте отличный момент упустил Кортава, последний шанс вырвать победу имел Костин, уже в компенсированное время закрутивший мяч со штрафного в «девятку» ворот соперника – немного неточно.

При подготовке материала использована информация с сайта lipetskmedia.ru.

ФУТБОЛ В ПОДОЛЬСКЕ

В первенстве города лидеры неизменны

Перед началом чемпионата многие его участники ожидали, что за первые места наконец-то развернется яркая борьба с участием нескольких команд, но прошла уже половина сезона, а в лидерах все те же знакомые лица.



Открытый чемпионат Подольска 2014 практически добрался до своего экватора, сыграна без двух матчей половина турнира. Скорее всего, борьбу за золотые медали в очередной раз будут вести «Десна» и «ПЖИ-Ритуал». В первом круге обе команды демонстрировали игру высокого уровня, а их очная встреча, завершившаяся со счетом 5:3 в пользу «Десны», несомненно стала одним из украшений турнира. Но даже несмотря на долгожданную победу в принципиальном матче, «Десна» не смогла пройти первый круг с максимальным результатом. Картину испортил ПДСК, который и вовсе был в двух минутах от победы, но не смог их выстоять.

Даже с учетом матча в запасе отставание «домостроителей» от двух лидеров выглядит катастрофическим. Набрать одно очко в двух матчах с главными конкурентами не так и страшно, если они сыграют как надо. А вот ничья против не хватающего с неба звезд «Сокола» – страшно, и именно этих очков может не хватить ПДСК чтобы вступить в борьбу за золото.

Перенесенный матч ПДСК – Автомиг наверняка даст нам ответ на вопрос, стоит ли ждать борьбу за бронзовые медали. «Автомобилисты» пока не слишком оправдывают выданные им перед сезоном авансы, но если команда удастся выиграть медали, это

можно будет считать большим успехом. Как и в случае с ПДСК, «Автомигу» картина портят не поражения от лидеров, а неудачный матч против СК «Подольск».

К сожалению, турнир остался без одного из участников – распалась команда «Факел». И пусть звезд с неба она не хватала, всегда неприятно, когда с футбольной карты, пусть и любительской, исчезают команды. А если они делают это посередине сезона, то вдвое.

Второй круг чемпионата стартует как раз на днях, но главные матчи состоятся немного позже. Ответная встреча «ПЖИ-Ритуала» и ПДСК предварительно состоится 29 июля, но точная дата пока не определена. Мотивация у «домостроителей» наверняка будет зашкаливать, матч этих команд в первом круге вышел очень эмоциональным и вызвал множество споров уже после его завершения. ПДСК и «Десна» сыграют в конце августа, а, возможно, главный матч сезона между «ПЖИ-Ритуалом» и «Десной» состоится 8-го августа в рамках 10 тура. Интриг тут будет столько, что расписывать их можно очень долго, лучше увидеть все самому. Предварительно матч начнется в 18:30 на стадионе «Планета», а актуальную информацию всегда можно найти на сайте Подольской Федерации футбола.

ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ Г. ПОДОЛЬСКА

M	Клуб	И	В	Н	П	М	О
1	Десна	7	6	1	0	26-10	19
2	ПЖИ-Ритуал	7	6	1	0	43-10	18
3	ПДСК	6	3	2	1	22-8	11
4	Автомиг	6	3	0	3	20-17	9
5	Парковый	7	3	0	4	17-16	9
6	СК Подольск	6	2	0	4	14-19	6
7	Сокол	6	1	1	4	24-23	4
8	Факел	7	0	0	7	5-68	0



КВАРТИРЫ В СТРОЯЩИХСЯ И СДАННЫХ ДОМАХ

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА

ПОДОЛЬСК
ПОДОЛЬСКИЙ Р-Н
СЕРПУХОВ



www.pgi.su

звонок бесплатный по России:

8 (800) 555-601-7

СОСТАВЫ КОМАНД

**«ВИТЯЗЬ»
ПОДОЛЬСК**



**«ДИНАМО»
БРЯНСК**



Президент	ЛАЛАКИН Сергей Николаевич
Вице-президент	ПЕРЕВЯЗКИН Николай Евгеньевич
Ген. директор	ПОЛЯКОВ Юрий Михайлович
Главный тренер	ТЕРНАВСКИЙ Владислав Михайлович
Тренер	НОВОСАДОВ Андрей Николаевич
Тренер	МУСТАФАЕВ Рамиз Арастунович
Нач.команды	ХУСЯИНОВ Ревкат Тахирович

Исп. директор	МИТТ Дмитрий Юрьевич
Тех. директор	МИСНИК Александр Михайлович
Зам. директора	БОРОДУЛИН Геннадий Викторович
Главный тренер	ЛАРИН Дмитрий Борисович
Тренер	ДУРНЕВ Дмитрий Вячеславович
Администратор	ЛАГУТИН Виктор Иванович
Нач.команды	КОРНЕЕВ Валерий Владимирович

Nº	ВРАТАРИ	ДР	И	ПГ
35	Назаров Артем	19.02.91	1	0
1	Романов Александр	09.03.90	2	-1
Nº	ЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
6	Иванов Николай	14.06.80	2	0
11	Кирсанов Максим	08.05.87	2	0
17	Кулемцов Михаил	24.01.90	2	0
15	Новиков Антон	07.07.89	2	0
25	Храпов Алексей	01.03.79	2	0
Nº	ПОЛУЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
9	Бочкарев Павел	09.12.93	2	0
14	Енин Иван	06.02.94	2	0
22	Киреев Антон	19.07.83	2	0
12	Мирзоев Айдын	22.03.96	2	0
8	Шарин Сергей	17.07.2014	1	0
Nº	НАПАДАЮЩИЕ	ДР	И	Г
21	Борсяков Иван	26.11.96	0	0
19	Бояров Игорь	31.07.91	2	2
7	Шония Руслан	01.11.93	2	0

Nº	ВРАТАРИ	ДР	И	ПГ
14	Гагкаев Аслан	12.11.94	0	0
16	Козырев Станислав	22.03.87	2	-3
1	Лапик Павел	20.06.96	0	0
Nº	ЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
29	Бондаренко Никита	01.05.96	1	0
8	Горбунов Сергей	05.04.87	2	0
21	Ефременко Артур	24.12.93	2	0
24	Зайцев Константин	16.12.83	2	1
3	Сидяев Андрей	25.10.80	1	0
15	Толстых Виктор	17.05.85	2	0
19	Тонких Сергей	16.05.86	2	0
Nº	ПОЛУЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
7	Бондарев Никита	06.01.92	2	0
10	Булатенко Владимир	22.09.86	2	0
29	Бырлов Игорь	10.07.86	0	0
20	Дмитренко Олег	20.07.84	2	0
11	Пикатов Дмитрий	15.10.96	2	1
2	Романенко Антон	20.04.93	2	1
13	Семин Павел	18.04.95	2	0
	Тимонин Тимур	07.04.97	0	0
9	Фомичев Александр	07.01.79	2	0
Nº	НАПАДАЮЩИЕ	ДР	И	Г
17	Андреевский Андрей	11.01.91	1	0
23	Рыченков Андрей	24.08.93	2	0
17	Фролов Денис	26.06.96	1	0

*Составы команд представлены по состоянию на 23 июля, к началу матча в них могут произойти изменения



Сегодня игру обслуживает следующая бригада арбитров:
Главный судья – Смирнов Дмитрий (Москва)
Судьи на линии – Деушев Ринат Халимович (Москва)
Резервный судья – Елеференко Илья Александрович (Москва)
Инспектор – Ковалев Максим Александрович (Реутов)
Лебедев Виктор Максимович (Санкт-Петербург)